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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо - наукову програму третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти спеціальності Б8Право 

ЗВО «Відкритий міжнародний університет розвитку людини 
«Україна» 

Освітньо-наукову програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності D8 Право розроблено науково-педагогічними 

працівниками кафедри галузевого права та загальноправових дисциплін 

Інституту права та суспільних відносин закладу вищої освіти «Відкритий 

міжнародний університет розвитку людини «Україна». 

Програма сформована згідно вимог діючого Закону України «Про вищу 

освіту»; постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» № 1187 від 30.12.2015; 

стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 Право для третього (освітньо -

наукового) рівня вищої освіти від 31.07.2023№924 та інших нормативних і 

рекомендаційних актів у сфері вищої освіти. Не менш важливим є те, що 

вона також включає всі необхідні для такого виду акредитаційних документів 

елементи. 

Загалом вона спрямована на розвиток у здобувачів освіти 

компетентностей, необхідних для проведення самостійних наукових 

досліджень, підготовки наукових публікацій і впровадження результатів 

досліджень у правову практику. Програма відповідає сучасним вимогам 

правової освіти, враховує європейські стандарти та забезпечує можливість 

професійного і наукового зростання. 
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Варто відзначити, що освітньо-наукова програма є цілісною системою 

освітніх компонентів певного рівня вищої освіти в межах визначеної 

спеціальності. Вона встановлює вимоги до рівня підготовки вступників, які 

можуть розпочати навчання, визначає перелік і послідовність вивчення 

навчальних дисциплін, обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для її виконання, а 

також формує очікувані результати навчання і компетентності, якими у 

майбутньому має володіти здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти. 

Представлений перелік компонентів із достатньою кількістю 

навчальних дисциплін та асистентської практики відповідає структурно-

логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти за спеціальністю D8npaBO. Практичний аналіз програми 

свідчить про її чітку одновекторну спрямованість у галузі права, що 

дозволить здобувачам освіти отримати реальний досвід шляхом 

застосовування здобутих теоретичних знань на практиці та розвивати свої 

професійні навички у майбутньому. 

Представлені в освітньо - науковій програмі складові виконані на 

високому науковому та методичному рівнях, а також враховують передовий 

вітчизняний та зарубіжний досвід викладання правових дисциплін в 

університеті. 

Міцна база професорсько-викладацького складу, який має значний 

практичний досвід в юриспруденції, підкреслює забезпечення високого рівня 

якісної освіти. 

Таким чином, освітньо - наукова програма D8 Правоє цілісною, 

актуальною та спрямованою на підготовку висококваліфікованих майбутніх 

науковців, здатних ефективно реагувати на виклики сучасного правового 

розвитку України. 
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